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Ata da 18ª Sessão Ordinária do 2° Período do 1º Ano 

Legislativo da 16ª Legislatura. 

Aos quinze dias do mês ae dezembro dd ano de dois mil e vinte e 

cinco, às 18 horas .no sJ'lã.b: Nobre.~ ver~eac:!ór · '{vãn Pereira Rangel 
Filho, sob Jildemar da Silva 
Rodrigues, reali'zoulse' 

1 ° ano legisiatiyo da 
18 ª ·· s:essào- o"rd:±riár}a do 2 º período do 

a l:egis.latura., ];prêsentes os vereadores: 
Almiro Pinheíro Silva, Francisco 

Mourival Rod.r i que-s Pauferro --Netp,, ~JosreI 1,C0elho ... ~ da Silva,, 

Santiago< da Silva, Nelson Bisp_o do s- Santos, Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira. Aus errte' o veréàdor: Amadeu de Jesus Glíveira. Havendo 
número legal o Exm0-·senhor presfdén{e;.d~claro "que.' sob a proteção 

de DEUS e, em nsm~;..::aô- povo :,de I,taetê iniêc::ia.r:ia os ;trabalhos. Logo 

em seguida_ fez::= as J:ettura~ da ata. da ·s.essãro anterior. LQgo após 

passou-s·e· para 'o '.peqliêno expedi,eríté e no ·pequ<2no. expedlente fez 
;~ -~ . '· . -J 

a leitura do ma t e r ca-l ô.a ... pau_ta do 'dia: Re:querime,nto de nºlS/2025 

de autoria do vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto, 

indicação de nº 07 /2025 de autoria do vereador Paulo Ricardo 

Gomes Oliveira que indica alteração da denominação da Escola 

Municipal União da Chapada localizada no Assentamento União da 

Chapada, para Escola Municipal Taciel de Jesus Ribeiro. Logo 

após o pequeno expediente passou para o grande expediente e no 

grande expediente fez uso da tribuna o vereador Francisco 

Rodrigues Pauferro Neto que cumprimentou a todos e iniciou o seu 

discurso desejando um feliz natal para todos, prosseguindo com a 

sua fala o edil disse que sobre o dinheiro público e sobre o 

futuro do nosso município e que o próximo ano seja repleto de 
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saúde e paz e prosperidade e que possamos juntos olharmos para o 

futuro com esperança e também com responsabilidade, a luta por 

um município mais justo, transparente e sério precisa ser 

contínua, dando continuidade ao seu discurso o vereador 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que esse foi um ano de 

muitos desafios e grandes aprendizagens, dando sequência a sua 

fala o edil disse que reafirma diante do povo o seu compromisso 

de cumprir com o dever que foi lhe concedido e que lhe foi 

confiado, não apenas nos momentos fáceis, mais principalmente 

nos momentos difíceis sempre em defesa do interesse publico, 

dando prosseguindo ao_ seu .ctiscur_so o vereador Francisco 

nem por disputª pês•so:al ~ devé'r de representar cada 

Rodrigues Pauferro -Netü e- que,_ falo ho je ·n~fo por vaidade e 

cidadão que confia rie s's'é -marida t.o - 'e r1,:a e-spe r ariça dessa casa com 

seriedade, responsabilidade- e respeito _ao dinheiro público, 
= 

dando continuidade a. -siía fafa o vere-ador Francis.co Rodrigues 

Pauferro Neto abordou o prpces·s legjBlativo e disse que é 

tratado Com improviso e quem paqa- a _contàt é o povo" e é por isso 

que faço -questão za, , transparência e 

responsabilidade, prosse,guÍ'ndO o· e dâ.I. .cdi'sse que não. fez uso da 

tribuna para .'se_--de-L_en'der~ 
::::;;,__~ . - ' fa.zendo a mim 

acusações vaz-fas,-~ mais para esclarecer de .que lado -e.s t á a - -·-~.-.,---- --·- 

ver d a d e _ex def eride r; a :'cre'âíb3-lsidade,, de.ssa dâmara· que vem sendo ~-· - ... ,, .,,,, - ·~ 

diariamente desgas'tad9 pela f'o.rrna -•. amadora. e, responsável como 

certos processos legislativos que estão sendo conduzidos, dando 

prosseguindo ao seu discurso o vereador Francisco Rodrigues 

Pauferro Neto trouxe para a seu fala o projeto 18, na sequência 

o edil disse que o PL chegou na casa com erros primários, disse 

que pularam as ordens dos artigos, trocaram a numeração e 

alteraram a justificativa sem republicar, utiliza fonte de 

recursos errada, cita finalidade sem relação com a fonte, 

mistura FUNDEB com cultura e saúde, e ainda encerra dizendo que 

a lei entra em vigor, dando sequência o edil disse que se perde 

nos próprios erros e nos próprios artigos, dando sequência a sua 

fala o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto faz questão de 
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dizer que não se trata de um projeto de lei, e sim um rascunho 

mal feito, e pior, esse rascunho iria ser aprovado sem ninguém 

perceber, aliás sem ninguém perceber não, eu percebi, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Francisco Rodrigues 

Pauferro Neto disse que o presidente da comissão de finanças 

havia lhe mostrado um parecer que já estava pronto, só 

aguardando a minha assinatura, dando continuidade a sua fala o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que irá dizer 

algo mui to sério e mui to claro, se o parecer já estava pronto 

sem a reunião da comissão, isso tem nome, incompetência ou má 

fé, dando sequência a 

Pauferro Neto fez uma 

Francisco Rodrigues o -vere_9_dor 
fj 

in:dagaç'ão_,., comõ o. par~c~r estava pronto 

antes da r-eun ião , como .um .re .. La t.ó r.i o po.9-e ser _encerrado antes do 

debate, isso afronta: o :-:ctevidd:_ proces:so_,::- legi-s'l_ativo reduzido o 

parlamento a o+um ar;o mé'.r: .. ?r:nente formal 
=.·:;. 

r,.atificação automática, 
$ 

é um carimbo automático e não conta" com. minha assinatura, dando 

prosseguindo ao - seu verêâdbr~.-Fráncis:co Ro,drigues 

Pauferro- Neto disse qúé se - ele -não ti\resse se marri.f e st.ado , ou 

,;,pro:j et o 
' 

sido: aprovado daquele 

l d i s.s e, os fatos são 

ap rovado.i.ccrao _ es.tava , o 

o líder do governo não 

permanecido em silênc 

jeito ve r qonhc s o , dando sequência 

s Lmp Le.s... .. 0, gr:,<2Jet0- ve'i.o errado, 

presidente da- não viu 

viu o erro, os o_i to ver'ê'aàôteà' .alinhadâ's- ao g9verno não viram o 

erro, o parecer foi f eí, to sem ,,Êeunião ;regimento interno foi 

atropelado, dando continuidade o vereador Francisco Rodrigues 

Pauferro Neto disse que o projeto só foi corrigido porque ele 

tinha denunciado na casa e agora tentam inverter a lógica 

dizendo que eu causei tumulto, que eu espalhei inverdades e que 

eu coloquei professores contra a câmera, na sequência da sua 

fala o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse o que 

causou tumulto foi a incompetência e o imprevisto e o que 

colocou professores em alerta foi a irresponsabilidade de enviar 

um projeto mal feito, mexendo com recursos do FUNDEB, 

prosseguindo o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse 

que apenas cumpriu o seu dever de fazer visitas no projeto, 
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parece pouco, mais aqui dentro da câmara virou um ato 

revolucionário, prosseguindo com o seu discurso o vereador 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto lembrou que foi lindo na 

tribuna que o líder do governo havia chegado cedo para lhe 

explicar o projeto, mais não sabia o porquê que eu havia mim 

ausentado, dando prosseguindo ao seu discurso o vereador 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse, ao povo que mim 

assiste, esclareço, esteve ausente porque precisei acompanhar a 

minha filha para a realização de exames, mesmo mim esforçando 

não consegui chegar a tempo, ao vereador respondo com clareza, 

explicação não substitui reuniãü, .conversa de corredor não 

substitui ata, P.resença :'física.,. não . subs t itua procedimento e 

mais, chegar mais ceda P.ar0a ! 
ustif icar . u:tn, projeto tecnicamente 

falho e po s t e r Lozmefrt'e.' f_éformulançio ··a-r:ió:s= a. minha denuncia revela 

tentativa de di controlai!'.? dêTibe:ração parlamentar, 

continuando o · ver,.eado.r'>t,,,Franc±,sco .:Ro.dri?jues Pzru f err.e Neto disse 

e s:tm ve·readore.s .. c@m. már.dat.o.s e sou 
,.,.·.,.';2"<' -~ ' 

vereador eleito e exijo rE;speito ao processo ~legislativo, a 

prova f i rraL de que eu ·éstav~. certo fo:i dizer qe forma;' simples e 

objetiva e incón;trolável, PL. 18, .• ~oi a Lt e r adoj pe . .rque estava 

errado e ta.mbém _poEque",,eu dE;nunciéis,- se éu estiv:esise ment.indo, 

se eu es.t-L ve,s:se criando tumulto e se inventando 

problema o pYoj eto justificativa não 

teria mudado, a ativf;dade oiçamebt·ári=~ não=.:t.e sido corrigida, 

a destinação do FUNDEB não teria sido ajustada, quem muda um 

projeto inteiro não é quem está certo, é quem foi pego errado, e 

quem apontou o errado fui eu, logo fica provando que eu não 

menti e que eu não inventei nada e que eu não criei tumulto e 

que eu apenas fiz o trabalho que a maioria não fez, antes de 

finalizar o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse, 

fica registrado enquanto houver vereador aqui assistindo parecer 

sem reunião, defendendo projeto sem lei, atropelando o regimento 

convocando reunião fantasma e tratando errado grave com situação 

normal, eu estarei aqui na tribuna com nome, CPF e coragem para 

dizer, incompetência não pode ser normalizada e transparência 
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não é inimiga de ninguém, encerrou. A palavra foi franqueada ao 

vereador Almiro Pinheiro da Silva que cumprimentou a todos e 

iniciou o seu discurso dirigindo à fala para o vereador 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse, gostaria de parabenizar 

a pessoa que escreve os seus discursos, porque quando vossa 

excelência tira os olhos do papel o desastre acontece, dando 

continuidade o vereador Almiro Pinheiro da Silva disse para o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto que existiu sim 

transparência no discurso do PL 18, dando prosseguindo o 

vereador Almiro Pinheiro da Silva fez a seguinte indagação, e 

agora que moral v os sa- excecfência-- tem para dizer que não 

participou da r eun+ão', o ~d!i..l ê_on(iifuou que· foi convocado para 

participar da. reuniãp da- comissào de' educação, não teve 
participação da com i s são" dc:r·-comi·ssã:o ~rçamento, prosseguindo 

vereador .~FranciBco Rôc:l'.t:;iguês· Paúfe.:i:-rõ Neto foca ma i s" nos erros 

com a sua fala o yereaçlo:f AlITlicro .P.'.tnhe.iko da' S"ilva disse para o 

dele e f e z f1pestão de lemot'á-1'.o qu~, e havia pa.rtici'pado da 

reunião para discutir o PPA e nem do .or çãmerit.o da . casar_, e- depois 

excelênd[a não tem moral nenhuma votou coritra, po-r iss 

para criticar/ .. até mesmo por:que' o ríõbr e 'colega. esteve na casa e 

continuidade a 0süâ fala 

no momento da "r e un i-ão 1:comurricou 

o -ver eado r Al.m.i r.o-' Pinheiro --e.a Silva 

disse que o ve.re ado.r Ffa_Dcisc:o .. ; Rocz.rigues' Pauferro Neto não tem 

moral nenhuma para deneg-ri:r. a imagém de ninguém e 

responsabilidade eu tenho, prosseguindo com o seu discurso o 

vereador Almiro Pinheiro da Silva disse que parece que o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto está doente e espera 

que em 2026 vossa excelência volte mais sobre controle, 

principalmente psicológico, dando sequência a sua fala o 

vereador Almiro Pinheiro da Silva disse que quando tem reunião 

das comissões ninguém quer sentar com o senhor, prosseguindo com 

a sua fala o vereador Almiro Pinheiro da Silva indagou o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto, vossa excelência 

quer a cadeira da presidência, porque pelo seu discurso tudo 

aqui está errado, nada funcionou, dando continuidade o edil 
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lembrou para o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto que o 

voto dele já tinha sido divulgado nas redes sociais ou o senhor 

nào divulgou um áudio que espalhou para todos da educaçào, dando 

prosseguindo ao seu discurso o vereador Almiro Pinheiro da Silva 

fez questào de dizer que o projeto 18 não foi mudado por conta 

do vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto e sim porque o 

presidente da comissào de educaçào o vereador Elielder Alves 

Farias resolveu sentar com os representantes da APLB e do 

sindicato dos servidores de Itaetê, onde durante a reuniào a 

advogada da APLB de forma virtual afirmou que o projeto estava 

legítimo e que poderia ser-cc-a-pr:ovaüo,,; dando continuidade o edil 

fo.rma : democrática e todos em 

harmonia, o -vereadoi P±nheiro_ da S-ilva finalizou 

desejando um feliz - ria t.a'I ·" e= =ffm _próspero ano ,,,novo para todos, 

finalizou. Fe7 uso da t rí.buna o vereador Mour±va--1, Santiago da 

Silva que cumpriinerito.u a iniciou -a sua fala 

parabenizanf!:ó 

realizado- no municípi 

disse que a saúde do 

Matos pelo -trabi::i,{-ho -que vem 

dando continuidade o edil 

equilibrfda,, uma educaçào 

~eu discuiso o vereador 

ggrabenizou -~'ª ,dir'éçào da E.scola 

maravilhosa, 

Mour .iva.I - .. S 

dando 

Municipal Edés17o- V:asc_o_~c::_elos 'dé Sã o Leà() p_él2a 'bri.lhantê resta de 

colaçào _çle q.rau , .. Rr:o,~s
0
eguindo edil fez _quesf'.§.0:,.·de paxabenizar 

, .. \ .... ·· '"' ·: """"'····e..,. 

todos os profiss'I'onai~- 'ela ed:uca-.ção~ .'àgradeceu a todos pelo 

empenho, prosseguindo com a sua fala o vereador Mourival 

Santiago da Silva enalteceu os serviços do CRAS, parabenizou a 

secretária da Assistência social Rosemary Ribeiro e a assistente 

social Adriana Oliveira pela conduçào dos trabalhos, dando 

sequência ao seu discurso o vereador Mourival Santiago da Silva 

falou da aração de terra que está quase no final, beneficiando 

todos os agricultores do município de Itaetê, por esse motivo o 

vereador Mourival Santiago da Silva parabenizou o secretário da 

agricultura Gerinaldo Conceiçào e o seu filho Edilson pela 

dedicaçào na secretaria da agricultura, o vereador Mourival 

Santiago da Silva finalizou desejando um feliz natal e um 
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próspero ano novo para todos, encerrou. Fez uso da palavra o 

vereador Nelson Bispo dos Santos que cumprimentou a todos e 

lnlClOU a sua fala parabenizando o prefeito Zenildo pela 

ornamentação da praça da orla, parabenizou também a equipe que 

executou o serviço de ornamentação, prosseguindo com o seu 

discurso o vereador Nelson Bispo dos Santos abordou o PL 18, e 

fez questão de dizer que os representantes da APLB sempre afirma 

que a câmara de vereadores de Itaetê legisla em prol do povo e 

sempre foi parceira da educação e defende os professores, dando 

prosseguindo ao seu discurso o vereador Nelson Bispo dos Santos 

fez questão de lembrar_-,nue-- t'ô,da vez 9ue chega um projeto da 
~;:e _ 

educação na casa os dois c.SiBdicat9s- sâo '''convidados para fazer 

visitas nos p r o j e tos e nunca voto-u nurt("proje.fo_ sem o aval dos 

representantes da 'ciàsse,. esse é um .. g~sto _que adotamos como aqui 

na casa como forma de :s'pa,rtan:c::ipaçã6Ltq~mocrát1ca-, o vereador 

Nelson Bispo dos -f,bna,lizou a sua fala pedido perdão aos 

colegas por algo qu:e .f.ez e qüe:1r~uposlâmente alguém se sentiu 

ofendido, e desejou a todos :Jim feli-z.tn.atal, encerrou. Fez uso da 

tribuna o ver'eado r El-i:ê.:Etier Farias que cumprimentou a 

todos e .i n i.c í.ou o 3.E::u di.scúi:s,e- f.a Laridc s avarico s do município 

de Itaetê em todos -o s setores d~J admin:Lêtr:ação, --dando .s.equência 

a sua fala o-· -ve'r e ado r da 

escolares no_s .quatro_ CQ)itos.. do 

restruturação das unidades 

isso nos, deixa 

alegres e felizes .. em- 'saber que os- n-oss0.s estão indo 

para a escola com segurança, climatizada, dando sequência a sua 

fala o vereador Elielder Alves Farias agradeceu a todos os 

funcionários da educação e que no próximo ano possa vir mais 

estrutura no setor da educação de modo geral, prosseguindo com a 

sua fala o vereador Elielder Alves Farias fez questão também de 

agradecer a equipe da secretaria de saúde, dando continuidade o 

edil lembrou que ele conseguiu encaminhar mais de cinquenta 

pessoas para passar por procedimentos cirúrgicos, em casa fala 

falando sobre a saúde o vereador Elielder Alves Farias também 

enalteceu os motoristas da saúde pela condução com carinho e 

atenção, prosseguindo com os seus agradecimentos o vereador 
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Elielder Alves Farias destacou a câmara de vereadores que 

disponibiliza os veículos da casa para ajudar na saúde, e foi 

assim com todas as secretarias, dando continuidade a sua fala o 

vereador Elielder Alves Farias disse que em 2026 os secretários 

precisam saírem da zona de conforto para ver de perto os 

problemas que estão afligindo a população em suas respectivas 

secretarias, é preciso se organizar, durante a sua fala o edil 

destacou a secretaria de agricultura e falou da importância da 

manutenção das estradas vicinais porque a maioria da população 

usa diariamente essas estradas para virem até a sede do 

município de Itaetê, p.ro.s s e qu'indo com o. seu discurso o vereador 

Elielder Alves Farias abord~u o espó/:ee e fe.z duras críticas a 

gestão com relação ao êspor-te 'e d.í.s s ê ; qúé o 
'f:."----- 

ano de 2025 o 

esporte foi defasado,_ â.âfifdo .. S:equênc::f'ef-a s ua fala o edil cobrou 
·:,,_._._._·~--:";. -- 

mais incentivo -- para as out sa.s m§')da.':.1::idades de es,po.rtes, lembrou 

dos intercolegiais, do v o.l.e-ibo I ba,,5,quete, 
0-§M c>'c 

do' ~.f~bsal, dando 

prosseguindo ve r.e.ado.r elder ATy;,es ... Fa r.i.a s :1emhrou 'que não 

existe r~cur?º-~ para o ,;;e.sporte e súge trabalhar com o_esporte 

pela educação, montar 'Um pia'?í'ó0, es:porti VO atravéB das escolas 
'""'""»;··"):_, 

para que os- a Lurios possa, .. a,, ;pJ2.aticar o __ Eis porte' no turnó oposto, 

só assim e.Le.s. ficarão neg~ti-=vos,, p.co.s.s equ'i.ndo com 

Farias sugeriu pa-ra que a 

envolvendo, o s a Lunccs _ de toda rede 

a sua fala o-·VETeador 

educação 

municipal de - p'rosságµindo ao· seu discurso o 

vereador Elielder Alves Farias destacou a reforma do centro 

cultural e da Praça Migdon Ribeiro no povoado do Rumo, a praça 

de eventos do povoado de Colônia e a construção da praça do 

povoado de Bandeira de Melo, e o calçamento do Assentamento 

Rosely Nunes, o edil também destacou a segunda etapa da orla e 

parabenizou para ornamentação natalina na orla, finalizou 

desejando um feliz natal e um próspero ano novo, encerrou. Fez 

uso da tribuna o vereador Josiei Coelho da Silva que saudou a 

todos e iniciou a sua fala trazendo uma reflexão do primeiro ano 

como vereador, o edil disse que sabia que não seria um ano fácil 

para ele e o vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira, o edil disse 
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que na volta dos trabalhos legisla ti vos no próximo ano voltará 

com mais experiência, prosseguindo com a sua fala o vereador 

Josiei Coelho da Silva disse que durante de 2025 alguns avanços 

foram conquistados, principalmente no Assentamento Baixão que 

tinha diversas dificuldades e atualmente o cenário é diferente, 

dando prosseguindo o edil fez questão de lembrar que o posto de 

saúde da localidade ficou cinco anos sem uma reforma, nos dias 

atuais o posto está atendendo que com uma estrutura toda 

reformada, na sequência o vereador Josiei Coelho da Silva falou 

que o muro da escola era um antigo sonho da comunidade e que no 

próximo ano será concluído, "p r e s's.equ i.ndo com a 
-- "\'t,·""'''- , ·--oc-,· ~ "M 

sua fala o 

vereador Josiei Coe Lho :ctâ: Silva, disse que a.í nda sonha com a 

conclusão da quadi:'â .de espôrJe< _Ass;erftamento Baixão para 

trazer mais laser para a cr~.tªnça_s e a comun i.dade local, dando 

continuidade a sua _fala Jos Coelh& ~a Silva ainda 

falando do:s avanco.s disse a?'rede hfâráulfca da comunidade era um 

problema, an.t.i.qo e- -.1 
.;.{'7 

mu.i.tso s:b:f:rimento· .. _ _par-a· a .jxopu Le ção e 

agora o problema não êxiS'te ma-í-s , graças ao 
-- 

empenho da 

prefeitura e graças a Deus todos os di,atf cai á:gua nas· casas dos -- . . ,,,,.. ~ :,. 

assentados, p.r.o s s equi ndo o seu discurso o -ve r esedo-r Josiei 

Coelho 'da Si.lva __ -:;disse que -.tem cc i-aa que ded.xa .. ' as :pe.ssoas 
. - 

chateadas qrre já está com vergonna do ,~p:ovo _ dá: Vári'ea Dantas 

que sempre éobra a di'sponibilização de .. ;baldes de Iri xo na 
-<,'ct - • " . - - 

localidade, dando ·~equênc±êt::- a s uav.f a La ·ver:eai:lor Josiei Coelho 

da Silva disse que apresentou um indicação pedindo para colocar 

lixeiras na Várzea Dantas, e a população tem razão, em sua fala 

o edil disse que o problema é fácil de resolver e a gestão 

precisa entender que lá precisa desses serviços, prosseguindo 

com a sua fala o vereador Josiei Coelho da Silva também lembra 

que fez outra indicação solicitando a colocação de braços com 

lâmpadas em algumas linhas na zona rural de Colônia, 

prosseguindo com o seu discurso o vereador Josiei Coelho da 

Silva disse que no próximo ano irá sentar com a gestão para 

resolver discutir o que precisa resolver e precisa melhorar, o 

vereador Josiei Coelho da Silva finalizou desejando um feliz 
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natal e um próspero ano novo para todos, encerrou. Fez uso da 

tribuna o vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira que cumprimentou 

a todos e iniciou o seu discurso agradecendo o professor 

Ivonildo pelo convite para a festa de encerramento do ano letivo 

dos alunos da Educação de Jovens e Adultos do Assentamento São 

Judas Tadeu, o edil lembrou que também esteve na festa de 

encerramento dos alunos da Cruizinha e agradeceu o professor 

Gildásio pelo convite, momentos que entraram para a história, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira parabenizou o diretor Marcelo da Escola Municipal do 

Assentamento União da CJ;apa~da pela confraternização feita com os 

alunos na Pousada EcolqgJca.;·0,''fQi:, outro momerrt o maravilhoso, 

dando pr os s equj.ndo ao -s.en ;;dis,curso iV'ereàdor Paulo Ricardo 

Gomes Oliveira pedfu o.j~hd.oi~so. aos vér:êád6res- .na sua indicação 

que indica a mudança der, nome· da: Esçola·; Mun~cipal - do Assentamento 

União da Chapada par e= o -riome 
.• 

dó ex+aLuno Tarciel de Jesus 
Ribeiro· ,que, teve sua v.t:da i:nterromp.idaw br~talmente, Tarciel de 

Jesus Ribeiro era a Luno da E.sc6la ''Mu!,licipal do Assentamento 

União da Chap ada., o comum acordo com os 

familiares ·e mo riado r e s' l·óêa,ts, prosseguind_o_ com· a . sua fala o 

vereador .Paulo,.·Ri.card.o;fGome:s. Ol;ivei;ia agra,àecei;i os .. "func'i.onários 

da casa e dis0s-e r-erio va' essa PªE.c::eri?l · paza o ano- -de 2026, 

dando sequência ·.? sug f~.,1a ~:,,edix:l paralS'enizou.:GeQyane Gonçalves 

pela passagem do seu .étnivêrsitrlo, ,~,púSsseguindo ·çom a sua fala o 

vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira mudou de assunto e 

destacou os trabalhos realizados pelo CRAS durante o ano de 

2025, o edil fez questão de parabenizar todos os funcionários da 

Assistência Social, lembrou também em sua fala do advogado do 

Ponto Cidadão Dr. Paulo César que presta assessoria jurídica 

para as pessoas mais necessitadas, enalteceu o bom trabalho 

feito pelo Conselho Tutelar, o vereador Paulo Ricardo Gomes 

Oliveira finalizou o seu discurso desejando um feliz natal e um 

próspero ano novo para todos. Logo após o grande expediente 

passou para a ordem do dia, e na ordem do dia o vereador 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto pediu questão de ordem e 
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solicitou a mesa diretora para retirar da ordem do dia o 

requerimento de nº 15/2025 de sua autoria, dando continuidade os 

vereadores endossaram a indicação de n ° 07 /2025 de autoria do 

vereador Paulo Ricardo Gomes Oliveira que indica alter ação da 

denominação da Escola Municipal União da Chapada localizada no 

Assentamento União da Chapada, para Escola Municipal Taciel de 

Jesus Ribeiro. Logo após a ordem do dia, encerrou a sessão com 

uma oração ministrada pelo senhor Edilson Rodrigues. Encerrada a 

sessão para a lavratura da ata que após lida e se aprovada será 

por todos assinados. 

Itaetê, 15 de dezembro, 

! 
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